

Bauhaus – Universität Weimar



Fachschaftsrat Bauingenieurwesen
Protokoll zur Sitzung vom 15.01.2019

Protokoll

Anwesenheit der Mitglieder:

anwesend

Steinhauer, Laura
Knobloch, Elena
Dörrie, Alexander
Beyer, Tom
Lückert, Rudolph
Müting, Paul
Geese, Lisa
Kassel, Christoph (später)
Meinl, Nico
Littmann, Sophie

nicht anwesend

Arciniega, Daniel
Irmisch, Konrad

Gäste

Bülow, Janna
Grass, Patricia

Redeleitung: Tom Beyer
Protokoll: Paul Müting
Dauer: 19:02 -21:08
Pause: /

15.01.2019

1. Tagesordnung und Protokollkontrolle
2. Begrüßung der Gäste.....
3. Neues aus den Gremien
4. Neues aus den Studiengängen
5. Auswertung Aufgabenprotokoll
6. Agenda des FsR
7. Offene Gremien
8. T-Shirt Wettbewerb
9. Sonstiges
10. Termine der nächsten zwei Wochen
11. Nächste Sitzung.....

1. Tagesordnung und Protokollkontrolle

Die Sitzung wurde von Tom Beyer um 19:02 Uhr eröffnet.

[↑Top↑](#)

2. Begrüßung der Gäste

Janna Bülow und Patricia Grass wird in der Runde begrüßt.

[↑Top↑](#)

3. Neues aus den Gremien

Gremium Studium und Lehre

- Reakkreditierung der Baustudiengänge (Prüfungs- und Studienordnungen)
- Erkrankung in der Prüfung erfordert kein Amtsärztliches Attest mehr

Senat Dezember

- Prüfungsordnungen unserer Fakultät wurden beschlossen und gegendert
- Rebrush der Webseite hat kein Fertigstellungsdatum
- „Welcome Studierende“ engagieren sich für Internationale hat 5 HiWi Stellen vom DAAD gefördert zur Verfügung
- Tenure Track Bewerbung ans Land, bewilligte Stellen werden nicht auf die Fakultät festgelegt
- Studierende in den Berufungskommissionen müssen auf ihre Rechte aufmerksam gemacht werden. Lehrproben sollen gefordert werden!

Senat Januar

- Datenschutz
- Lehrpreis wurde diskutiert
- Tenure Track Anforderungen
- Studierendenzahlen

FakultätsRat

- Informatik kommt zum Mathematik und Physik Institut dazu
- Das Fernstudium: „Enviromental Engineering and Management“ wird zum 01.01.2021 eingestellt
- Studienkommission soll nach dem neuen ThüHG einmal pro Semester tagen
- Bauhaus 100: Fakultät B ist kaum sichtbar

StuKo

- Ausschuss Tag der Lehre ist delegiert
- Helfer für Studierendenball werden gesucht
- Studierendenvollversammlung am 16.01.2019 ab 16:00
- Neue Evaluationsordnung soll gemacht werden
- Bauhaus Internationals

[↑Top↑](#)

4. Neues aus den Studiengängen

- Neuer Arbeitsraum in der M7

5. Auswertung Aufgabenprotokoll

- Maskotchen
- Moodlekurs:
 - Zuarbeitung und Zusammentragen von nützlicher Software und öffentlichen Ressourcen
- Vertreter Kulturförderausschuss wird gesucht
- Vertreter für den Ausschuss Tag der Lehre ist gefunden
- Thematik Sprachenzentrum wurde angesprochen
- Plakate /T-Shirt Wettbewerb noch nicht bearbeitet

[↑Top↑](#)

6. Agenda des FsR

- Moodlekurs
 - Eventuell einen Terminkalender
- Tag des Fakultätsgrillens (verschoben)
- Hörsaaltische Versteigerung (Anfang nächstes Semester 09.04.2019)
 - Ort, Plakate und Modus wird von Arbeitsgruppe entschieden
 - Plakate bis Ende Januar
 - Einkommen soll teilweise gespendet werden
 - eventuell Kombination mit Party
- T-Shirt Wettbewerb

[↑Top↑](#)

7. Offene Gremien

- Berufungsabwehrkommission Prof. Lahmer
- Reakreditierungskommission Studierenden → Liste steht schon
 - Diverse Probleme angesprochen

8. T-Shirt Wettbewerb

- Zeitlicher Rahmen:
 - in die nächste Legislatur gelegt
- Organisation bereits vorbereiten und zeitlichen Rahmen abstecken (Verantwortliche Gefunden!)
- erneute Absprache mit dem neuen Fachschaftsrat

[↑Top↑](#)

9. Sonstiges

- T-Shirt für den Fachschaftsrat:
 - Kosten von ca. 500€ offen
 - Umlage
 - Schatzmeister sollte in der nächsten Legislatur festgelegt werden
- Referat InFö wird eventuell abgelegt

[↑Top↑](#)

10. Termine der nächsten zwei Wochen

- 16.01. Fakultätsrat und studentische Vollversammlung
- 21.01. StuKo
- 22.01. Reakreditierung

[↑Top↑](#)

11. Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung des FsR findet am **29.01.18** um **19 Uhr** in der M18 statt.

[↑Top↑](#)